

admin

21 Μαΐου 2021



Την Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Αικατερίνη Σακελλαροπούλου, υποδέχθηκε ο Περιφερειάρχης, σε Αγαθονήσι και Λειψούς

Γ. Χατζημάρκος: “Κάτω από έναν υπέροχο ήλιο, οι νησιώτες μας, αγέρωχοι σαν την Ιστορία των νησιών τους, μας θύμισαν ότι ο ήλιος δεν εξαντλείται ποτέ εδώ”

Τα μικρονήσια των Δωδεκανήσων, Αγαθονήσι και Λειψούς επισκέφθηκε την Κυριακή, 28 Ιουνίου 2020, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, προκειμένου να υποδεχθεί την Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Αικατερίνη Σακελλαροπούλου, στην υψηλών συμβολισμών επίσκεψή της στα δύο νησιά, σε μια περίοδο όπου κορυφώνεται η προκλητικότητα της γείτονος χώρας Τουρκίας, παράλληλα με τις πρωτόγνωρες συνθήκες που διαμορφώνει η πανδημία.

Πρώτος σταθμός της επίσκεψης της Προέδρου της Δημοκρατίας ήταν το Αγαθονήσι, το πρωί της Κυριακής. Ο Περιφερειάρχης, με τον Δήμαρχο Αγαθονησίου, Ευάγγελο Κόττορο, τον Αντιπεριφερειάρχη Δωδεκανήσου, Χρήστο Ευστρατίου, τον Αντιπεριφερειάρχη Μεταφορών, Γιάννη Θεμέλαρο και τον Έπαρχο Καλύμνου, Μανώλη Μουσελλή, συνόδευσαν την Πρόεδρο της Δημοκρατίας στην επίσκεψή της στο σχολείο του νησιού, στο οποίο φοιτούν μόνο εννέα παιδιά συνολικά, σε Νηπιαγωγείο, Δημοτικό, Γυμνάσιο και Λύκειο, όπου συναντήθηκε με τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές.

Ακολούθησε εκδήλωση ανακήρυξης της Προέδρου της Δημοκρατίας σε Επίτιμη Δημότη Αγαθονησίου, σύμφωνα με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του νησιού και επίσκεψή της στην Κανονιοφόρο του Πολεμικού Ναυτικού “Κραταιός”.

Κατά την παραμονή του στο Αγαθονήσι, ο Περιφερειάρχης, μαζί με τους δύο Αντιπεριφερειάρχες και τον Έπαρχο, συναντήθηκε στο Δημαρχείο, με τον Δήμαρχο Αγαθονησίου Ευάγγελο Κόττορο, τους συνεργάτες του και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. Στην διάρκεια της συνάντησης έγινε συζήτηση για όλα τα ζητήματα που απασχολούν το νησί, ενώ παρέδωσαν και υγειονομικό υλικό για την προστασία των κατοίκων, στο πλαίσιο της

πρωτοβουλίας της Περιφέρειας για την υγειονομική θωράκιση των νησιών της.

Ακολούθησε επίσκεψη της Προέδρου της Δημοκρατίας στους Λειψούς, το μεσημέρι της Κυριακής, όπου παρουσία της έγινε η επίσημη παράδοση του γηπέδου που η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου χρηματοδότησε και κατασκεύασε για λογαριασμό του Δήμου Λειψών. Αξίζει να σημειωθεί ότι την κορδέλα των εγκαινίων, έκοψαν τα παιδιά, για τα οποία άλλωστε κατασκευάστηκε το έργο.

Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας επισκέφθηκε εν συνεχεία παραγωγικές μονάδες στο νησί, το σκάφος "Aegean Explorer" του Ινστιτούτου Θαλάσσιας Προστασίας "Αρχιπέλαγος" και το απόγευμα ανακηρύχθηκε Επίτιμη Δημότης Λειψών, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Και στους Λειψούς ο Περιφερειάρχης παρέδωσε στον Δήμαρχο Λειψών, Φώτη Μάγγο, υγειονομικό υλικό για τη θωράκιση των κατοίκων του νησιού.

Με την ολοκλήρωση της επίσκεψης της Προέδρου της Δημοκρατίας στα δύο νησιά, το απόγευμα της Κυριακής, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, δήλωσε:

"Είναι πραγματικά ξεχωριστή η χαρά από την υποδοχή σε αυτές τις κουκίδες ελληνικής γης στο Αιγαίο, της Α.Ε. Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας, Αικατερίνης Σακελλαροπούλου, σε μία περίοδο με τη γνώριμη μεν προκλητικότητα των γειτόνων αλλά και στο ξεκίνημα της πιο πρωτόγνωρης, χωρίς προηγούμενο, τουριστικής χρονιάς.

Κάτω από ένα υπέροχο ήλιο, σε Αγαθονήσι και Λειψούς, οι νησιώτες μας, αγέρωχοι σαν την Ιστορία των νησιών τους, μας θύμισαν ότι ο ήλιος δεν εξαντλείται ποτέ εδώ. Εξακολουθεί να λάμπει σε έναν καθαρό ουρανό, όσο στεκόμαστε απέναντι στις προκλήσεις σαν ομάδα και με υπευθυνότητα. Χωρίς αμφιβολία αυτές τις μέρες γράφουμε ιστορία. Περισσότερο από ποτέ, η ιστορία της επόμενης περιόδου θα γραφτεί από τον καθένα μας".

Η επίσκεψη του Περιφερειάρχη στα νησιά την Κυριακή ολοκληρώθηκε στην Πάτμο, όπου με τον Δήμαρχο Πάτμου Λευτέρη Πέντε, τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και πολίτες του νησιού, έγινε συζήτηση για τις προκλήσεις της περιόδου.